1. A kölcsönösen függő kétszemélyes helyzetek alaptípusai. Az egyik kilóg.
A. konfliktus dilemmája
B. megújuló erőforrások dilemmája
C. kooperáció dilemmája
D. koordináció dilemmája

2. A viselkedéses játékelmélet munkamódszere. 
A. Játékelméleti alapokon elméleti levezetését adja a racionális döntésnek. 
B. Empirikus viselkedéses adatokat viszonyít a játékelméleti racionális megoldáshoz és értelmezi az eltérést.
C. Számítógépes szimulációval gyűjt adatokat és viszonyítja azokat a játékelméleti racionális megoldáshoz.
D. Játékelméleti alapokon ad alkalmazott viselkedéses tanácsokat.

3. Mit jelent a Nash-egyensúly?
A. Azt a viselkedés-választás együttjárást jelenti, mely a legnagyobb együttes nyereséget eredményezi.
B. A kölcsönös versengést jelenti, általában.
C. Olyan viselkedés-választás együttjárást jelent, melyben kiegyensúlyozottan osztozkodnak a jutalmakon.
D. Olyan viselkedés-választás együttjárást jelent, melyben a felek kölcsönösen a számukra legnagyobb hasznot hozó választást adják a másik viselkedés-választására.

4. Melyik jelenségre példa ultimátumjátékban az alacsony ajánlat visszautasítása?
A. bizalom
B. pozitív reciprocitás
C. negatív reciprocitás
D. haszonmaximalizálás

5. Mit nem jelent a racionális partner feltételezése stratégiai helyzetekben?
A. Egy többszakaszos játékban a másik képes több lépéssel előre gondolkozni.
B. Feltételezzük, hogy a másik belátja, hogy stratégiai döntési helyzetekben a kölcsönös együttműködés a legeredményesebb.
C. Feltételezzük, hogy a másik olyan dolgot nem tesz, amivel ö rosszul jár.
D. Feltételezzük, hogy a másik azt feltételezi rólunk, hogy racionálisak vagyunk, és ehhez képest próbál racionális döntésre jutni.
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